



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ



ΤΜΗΜΑ
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

8 Σεπτεμβρίου 2020,

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΜΟΝΟ

Γενικό Διευθυντή
Κυπριακής Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου
(info@cfa.com.cy),

Κύριε,

Ωρες διεξαγωγής αγώνων το Σαββατοκύριακο 12-13 Σεπτεμβρίου 2020

Εφαρμογή των περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Κώδικας Πρακτικής για τη Θερμική Καταπόνηση των Εργαζομένων) Διαταγμάτων του 2014 και 2020

Αναφέρομαι στην επιστολή του Εκτελεστικού Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Παγκύπριου Συνδέσμου Ποδοσφαιριστών με ημερ. 7.9.2020 σχετικά με το πιο πάνω θέμα, η οποία μας έχει κοινοποιηθεί, και σας πληροφορώ τα ακόλουθα:

1. Η θερμική καταπόνηση των εργαζομένων ρυθμίζεται από την περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία νομοθεσία και τις ειδικές πρόνοιες των περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Κώδικας Πρακτικής για τη Θερμική Καταπόνηση των Εργαζομένων) Διαταγμάτων του 2014 και 2020 (Κ.Δ.Π. 291/2014 και Κ.Δ.Π. 206/2020). Οι πρόνοιες των Διαταγμάτων αυτών εφαρμόζονται σε κάθε χώρο εργασίας σε όλους τους τομείς οικονομικών δραστηριοτήτων και αναφέρονται στα ελάχιστα απαιτούμενα μέτρα προστασίας και πρόληψης. Δεν υπάρχουν ειδικές πρόνοιες που αφορούν συγκεκριμένες δραστηριότητες όπως π.χ. την επαγγελματική άσκηση των ποδοσφαιριστών και γενικά των επαγγελματιών αθλητών.
2. Σύμφωνα με τις πρόνοιες των πιο πάνω Διαταγμάτων, οι εργοδότες και τα αυτοεργοδοτούμενα πρόσωπα πρέπει να μετρούν τις παραμέτρους (θερμοκρασία και σχετική υγρασία) που συμβάλλουν στον θερμικό φόρτο, όπως την θερμοκρασία αέρα και την σχετική υγρασία ή / και να παρακολουθούν τα δελτία καιρού και τις προβλέψεις του Τμήματος Μετεωρολογίας και αναλόγως να ρυθμίζουν τις εργασίες τους.

3. Σύμφωνα με τις επικρατούσες συνθήκες θερμοκρασίας αέρα (υπό σκιά) και σχετικής υγρασίας, οι εργοδότες και τα αυτοεργοδοτούμενα πρόσωπα πρέπει να ρυθμίζουν ανάλογα τις εργασίες τους και να εφαρμόζουν αλλαγή της κάθε εργασίας ή ανάπαυση ή διακοπή των εργασιών, ανάλογα με το είδος της εκτελούμενης εργασίας, καθώς και άλλα κατάλληλα και επαρκή μέτρα (οργανωτικά και τεχνικά) για την αποφυγή ή μείωση της θερμικής καταπόνησης των εργαζομένων.
4. Η μετάθεση των ωρών έναρξης των αγώνων σε περιόδους όπου επικρατούν υψηλές θερμοκρασίες και υψηλά ποσοστά σχετικής υγρασίας, αποτελεί ένα πιθανό οργανωτικό μέτρο συμμόρφωσης με τις σχετικές πρόνοιες της νομοθεσίας.

Με βάση τα πιο πάνω, αναμένεται όπως ενημερώσετε όλα τα σωματεία / όλους τους αθλητικούς συνδέσμους (εργοδότες), μέλη σας, σχετικά με τις υποχρεώσεις τους για συμμόρφωση με τις πρόνοιες των εν λόγω Διαταγμάτων.

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις οι Λειτουργοί σας μπορούν να επικοινωνούν με τον με τον Λειτουργό Επιθεώρησης Εργασίας, στο ηλεκτρ. ταχυδρ. ή στα τηλ.

Με εκτίμηση

Διευθυντής

Κοιν.: - Εκτελεστικό Πρόεδρο Διοικητικού Συμβουλίου
Παγκύπριου Συνδέσμου Ποδοσφαιριστών
(info@pasp.org.cy)
- Προϊστάμενους/η Επαρχιακών Γραφείων
Επιθεώρησης Εργασίας